

國足鏖泰菜 細火慢燉 氣減

傷停打擊 削弱搶攻本錢

世界盃外圍賽亞洲區次階段分組賽，C組中國隊假瀋陽主場迎戰泰國。經過4輪比賽，中國隊2勝1和1負得7分，落後榜首韓國3分，領先第3位的泰國3分居次席，今仗贏波即可奠定進入下一輪18強比賽。不過基於最後一輪國足要作客韓國，而泰國則主場對最弱的新加坡，客軍今仗若然不敗，仍有一拚機會。國足今仗主場出擊，但面對嚴峻的傷停問題困擾，削弱了前線搶攻本錢，預期小勝已達目的，即使和波形勢亦未致太壞；泰國隊上輪主場慘敗於韓國腳下，吸收教訓後亦不會貪勝不知輸，預期將合演低比分賽事，推介首選[2/2.5]細盤。（開賽時間：周四8:00pm）

國足首循環作客泰國曾反勝2:1，加上剛於上輪大炒新加坡，今仗主場出擊原本充滿信心。只可惜目前陣容不整，近兩輪對新加坡共轟入4球的王牌前鋒武磊、及主力中場李源一齊齊停賽，當起右翼高准翼、守將李帥及歸化前鋒艾克森因傷缺陣，鋒將阿蘭及張玉寧都剛傷癒歸隊，狀態未足。如何調配前線組合，令新帥伊萬科維奇傷透腦筋。畢竟進攻始終是國足最大短板，早前亞洲盃分組賽3戰零入球已暴露根本問題，雖然換帥後精神面貌有改善，但近兩仗能夠取得共6個入球，主因是對手新加坡防線太弱。今輪武磊缺陣是難以彌補的損失，伊萬科維奇會倚重韋世豪、費蘭多及謝鵬飛合力攻堅，阿蘭及張玉寧亦可候命，但把握能力始終難予人信心。經過首循環對賽後，主場的國足可望在場面上取得優勢，但要撕破泰國防線，預期需要費一番工夫！

國足後衛
朱辰傑

泰國射手
頌克拉辛

國足中堅
蔣光太

重心推介
入球大細
[2/2.5] 細



足球先生陳肇鈞帶領港隊迎強敵。

港隊換帥 微調迎伊朗

世盃外圍賽亞洲區次階段分組賽，E組中國香港同時於大球場迎戰伊朗，是安達臣辭任教練後首戰。暫代主帥盧斯爾表示會沿用以往的戰術並全力爭勝。（港台32台周四8:00pm直播）

原任安達臣助教的盧斯爾說：「我在球隊用球方面作了一些調整，希望球員能夠在進攻方面更有創造性，防守及進攻死球也作了調整，但不會改變太多。」鋒將艾華頓及中堅梁諾恆今仗分別因傷及家庭原因缺陣，補入新人馬希偉及効力保頓U18小

將杜俊暉，盧斯爾指兩名年輕球員在訓練中展示競爭力。

新球衣旺角開售引哄搶

港隊目前在E組4戰只得1分，已肯定出局，今場只是例行公事。可是，港足新球衣昨日在旺角體育用品店公開發售即引起哄搶，發售時間前約3小時已吸引過百名球迷排隊，今晚港足將會首度穿起新球衣，球迷記得齊齊落力打氣。

世界盃外圍賽亞洲區積分表

A組								
排名	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	分
1	卡塔爾*	4	4	0	0	16	2	12
2	印度	4	1	1	2	2	5	4
3	阿富汗	4	1	1	2	3	13	4
4	科威特	4	1	0	3	5	6	3

B組								
排名	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	分
1	日本*	4	4	0	0	14	0	12
2	敘利亞	4	2	1	1	9	6	7
3	朝鮮	4	1	0	3	6	6	3
4	緬甸	4	0	1	3	2	19	1

C組								
排名	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	分
1	韓國*	4	3	1	0	12	1	10
2	中國	4	2	1	1	8	7	7
3	泰國	4	1	1	2	5	7	4
4	新加坡	4	0	1	3	4	14	1

D組								
排名	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	分
1	吉爾吉斯	4	3	0	1	11	5	9
2	阿曼	4	3	0	1	7	1	9
3	馬來西亞	4	2	0	2	5	7	6
4	中國台北	4	0	0	4	1	11	0

E組								
排名	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	分
1	伊朗*	4	3	1	0	12	2	10
2	烏茲別克*	4	3	1	0	10	3	10
3	土庫曼	4	0	1	3	3	11	1
4	中國香港	4	0	1	3	2	11	1

F組								
排名	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	分
1	伊拉克*	4	4	0	0	12	1	12
2	印尼	4	2	1	1	6	6	7
3	越南	4	1	0	3	2	5	3
4	菲律賓	4	0	1	3	1	9	1

G組								
排名	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	分
1	沙特阿拉伯	4	3	1	0	8	1	10
2	約旦	4	2	1	1	11	3	7
3	塔吉克	4	1	2	1	8	4	5
4	巴基斯坦	4	0	0	4	1	20	0

H組								
排名	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	分
1	阿聯酋*	4	4	0	0	11	1	12
2	巴林	4	3	0	1	10	2	9
3	也門	4	1	0	3	3	7	3
4	尼泊爾	4	0	0	4	0	14	0

I組								
排名	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	分
1	澳洲*	4	4	0	0	15	0	12
2	巴勒斯坦	4	2	1	1	6	1	7
3	黎巴嫩	4	0	2	2	1	8	2
4	孟加拉	4	0	1	3	1	14	1

註：*為已出線隊伍

誰讓美食天堂跌落凡塵？

馬海寧 學研社成員

香港是美食天堂。這句話對80後孩子來說有如金科玉律，因為小學社會科一定會教。

現今香港有什麼美食？街頭小吃的燒賣、雞蛋仔、菠蘿包，正餐有避風塘炒蟹、牛雜？經常談到窮遊旅客不作高端消費，偏偏我們又投其所好拿出窮食款客，這不禁讓人思考，誰讓美食天堂跌落凡塵？筆者在本欄一再提過，國際城市需要胸襟和視野去擁抱多元文化，不如讓我們帶大家品嚐香港的真美食！

單是意大利菜，香港已能擔當美食天堂之名。本地的皮埃蒙特意北菜要比當地的還精緻講究，侍應會溫馨提示桌上的牛油是自家製，當地人用牛油配麵包，而非大眾以為的橄欖油與醋。每年11月的白松露季節，本港能吃到的白松露要比意北的更大更新鮮，亞洲旅客沒空飛米蘭再轉機都靈的話，快閃3天香港吃一頓松露宴，可說是快靚正！打造盛事之都，相信白松露可記一功，誰要指望20元四粒的燒賣？香港的法國菜未必一定夠法國正宗，

卻合東方人口味。傳統法菜喜用大量奶類製品並以冷食為主，擁有中國胃的筆者每次去法國出差都需要帶上中西胃藥。我能用虛寒的脾胃做保證，在香港吃法國菜不會胃痛，因為食客可要求調整奶類製品分量，而且熱食選擇豐富。讓筆者動容的還有一杯熱水，若換成在歐洲，往往需要用10分鐘向侍應解釋什麼是熱水，更可能會換來高傲的白眼。覺得意菜法菜價格太高，來點平民的又怎樣？香港有不少南亞裔人，各區

都有印度菜和尼泊爾菜館，香口開胃，價格豐儉由人！五十年代來港的北方人不少聚居灣仔至今，有興趣了解北漂三代如何讓包子水餃甚至糕餅在香港落地生根，不妨到那邊走走。以上菜式價格親民，卻充滿歷史與人文情懷。小時候的教科書說香港是華洋雜處的社會吧？一個共融而多元的家，不是我們一直想呈現的嗎？

西餐廳裏的一杯熱水，是香港讓我最驕傲的地方，希望有人能珍惜這種底氣與包容，而非拿着一杯沒有茶、沒有奶的珍奶當寶。